

## О структуре Национальной комиссии Республики Казахстан по ценным бумагам

Постановление Правительства Республики Казахстан от 18 декабря 1996 г. N 1552 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. (Пункты 1 и 2 утратили силу постановлением Правительства РК от 28 октября 2001 г. N 1369 P011369  $\,$  )
  - 3. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Казахстан от 19 декабря 1995 г. N 1790 "О структуре Национальной комиссии Республики Казахстан по ценным бумагам"; постановление Правительства Республики Казахстан от 12 августа 1996 г. N 994 "О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 19 декабря 1995 г. N 1790".

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан